





Wakai's Asian Fusion Menu

<u>https://menuweb.menu</u> 1600 Warren St #2, 56001, Mankato, US, United States (+1)5077206370,(+1)5077200095 - https://www.wakaismn.com



On this webpage, you can find the **complete menu of Wakai's Asian Fusion** from Mankato. Currently, there are **21** meals and drinks up for grabs. Wakai's Asian Fusion in Mankato, MN offers a diverse Asian menu with a 4.1 star rating. Open from 11:00 AM to 8:00 PM, they provide vegetarian options and cozy comfort food. Call (507) 720-0095 to reserve a table or order through Uber Eats for home delivery. Don't forget to leave a review if you enjoy your meal!.

Wakai's Asian Fusion Menu

Non Alcoholic Drinks

ICED TEA

Entrées NUGGETS

Pizza FUSION PIZZA

Thai GREEN CURRY

Sandwiches

Thai Dishes

PAD THAI

Beverages

THAI ICED TEA

Hot Drinks

Breads & Rice SPECIAL FRIED RICE

Appetizer CRAB RANGOON SESAME CHICKEN

Indian CHICKEN CURRY YELLOW CURRY

Fried Rice HOUSE SPECIAL FRIED RICE FRIED RICE

Ingredients Used BEEF EGG TOFU

These Types Of Dishes Are Being Served

NOODLES CHICKEN SOUP

Wakai's Asian Fusion Menu



Wakai's Asian Fusion

1600 Warren St #2, 56001, Mankato, US, United States **Opening Hours:**

Thursday 11:00-15:00 16:00-20:00 Friday 11:00-15:00 16:00-20:00 Saturday 11:00-15:00 16:00-20:00 Monday 11:00-15:00 16:00-20:00 Tuesday 11:00-15:00 16:00-20:00 Wednesday 11:00-15:00 16:00-20:00



Made with menuweb.menu